

Број: IV-06-949/1  
Датум: 08.11.2022.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

**ДЕВЕДЕСЕТУ седницу Комисије за претходна питања за 13.12.2022. године (уторак) са почетком у 10,00 сати**

За седницу предлажем следећи

**Д Н Е В Н И Р Е Д**

**I**

**Усвајање Извода из записника:**

- са седнице одржане 08.11.2022. године;

**II**

**Разматрање материјала у оквиру поља**

**1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:**

**1.1. Извештаји о избору наставника**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Медицинска биохемија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физиологија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.3.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физиологија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.4.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.5.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање ефеката хроничне примене дисциплине и Ru(II) комплекса на изоловано срце и оксидациони стрес пацова“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена учесталости анексиозности и депресивности и њихов утицај на квалитет живота ученика средњих школа“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај телесних и висцералних масти на ток и исход болести COVID-19 хоспитализованих пацијената“ и испуњености услова кандидата Ђорђа Стевановића.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Фенотипске карактеристике глатких мишићних ћелија у артеријама особа са узнапредовалим формама атеросклерозе“ и испуњености услова кандидата Весне Росић.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Кардиопротективни ефекти уља сремуса и алитридина на моделу доксорубицином изазване кардиотоксичности“ и испуњености услова кандидата Тање Јешић Петровић.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа утицаја тежине хроничне опструктивне болести плућа на исходе лечења и квалитет живота пацијената са коморбидитетом депресије“ и испуњености услова кандидата Иване Јелић.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност полиморфизама у генима за цитохроме CYP2C19 и CYP2D6 са иницијалном тежином депресије и тежином депресије након третмана антидепресивима“ и испуњености услова кандидата Данила Јоковића.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти примене N-ацетилцистеина и  $\alpha$ -токоферола на локалне и системске параметре оксидационог стреса код механичке лезије гласница пацова“ и испуњености услова кандидата Милице Јевтић.

### **1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор или ванредни професор за ужу научну област Хирургија.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор или ванредни професор за ужу научну област Физикална медицина и рехабилитација.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Клиничка фармација.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Клиничка онкологија.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Клиничка онкологија.

1.4.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Пародонтологија и орална медицина.

1.4.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Болести зуба и ендодонција.

1.4.8. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област Хирургија.

1.4.9. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област Хирургија.

1.4.10. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област Хирургија.

## **1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Јушковића** под називом „Утицај комбинованог третмана алогеним матичним ћелијама из масног ткива и хипербаричном оксигенацијом на прогресију експерименталног гонартритиса код пацова“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Теодоре Сафије (Teodore Safyie)** под називом „Синдром сагоревања на раду и ментално здравље код здравствених радника током пандемије COVID-19“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Роланда Антонића** под називом „Инструменти за мерење знања и ставова професионалних возача о супстанцама које могу да утичу на психомоторне способности и анализа фактора повезаних са резултатима мерења“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Слађане Теофилов** под називом „Повезаност полиморфизама гена укључених у процес коагулације са тромбозом дубоких вена и плућном емболијом“.

## **1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Андреја Милутиновића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Мишићна снага екстензора и флексора колена шест месеци након реконструкције предњег укрштеног лигамента: поређење графта пателе и хамстринга код фудбалера“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Васиљевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Испитивање морфолошких и морфометријских карактеристика акцесорних канала предњег дела горње вилице и њихова повезаност са типом назопалатиналног канала применом компјутеризоване томографије конусног зрака“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Павла Милановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Испитивање морфолошких карактеристика назопалатиналног канала и повезаности са хоризонталном димензијом кости предњег дела горње вилице применом компјутеризоване томографије конусног зрака“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Остојића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Значај полиморфизама гена за TOLL-LIKE рецепторе 3 и 4 за ток и исход болести код пацијената оболелих од меланома“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милене Стојковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност оксидационог стреса и хиперпролактинемije код пацијената на терапији рisperидоном и палиперидоном“.

## **2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

**2.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењена механика, механизми и конструкције** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

**2.1.2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Аутоматско управљање и флуидна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

**2.1.3.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Аутоматско управљање и флуидна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

**2.1.4.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хидротехника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

**2.1.5.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Рачунарска техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

### **2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

**2.2.1.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Имплементација алгоритама вештачке интелигенције у обради биомедицинских сигнала као подршка одлучивању у дијагностици болести кичменог стуба**” и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

### **2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

**2.3.1.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој процедуре за анализу система за задржавање возила на путевима применом нумеричких метода**“ и испуњености услова кандидата **Николе Јовића**.

**2.3.2.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Идентификација триболошких карактеристика оптимизоване конструкције цилиндра клипног компресора за експлоатацију на моторним возилима**“ и испуњености услова кандидата **мр Саше Милојевића**.

#### **Агрономски факултет у Чачку**

**2.3.3.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај ђубрења на хемијски састав листа, квалитет плода и принос црвене рибизле (*Ribes rubrum*L.)**“ и испуњености услова кандидата **Марине Јовковић**.

### **2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

**2.4.1.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Информационе технологије и системи**.

## **2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Настасије Николић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој модела за унапређење Lean индустријских система применом напредних роботских решења**“.

2.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **мр Саше Нежића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој аналитичког модела биоштампе меких биоматеријала за примену у офталмологији**“.

### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

2.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Новчића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Мултифункционалност керамичких и металних додатака у котловима на биомасу**“.

## **3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### **3.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физичка хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математички факултет у Крагујевцу.

### **3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Аналитичка хемија**.

3.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Математичка анализа са применама**.

### **3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Жика Милановића** под називом „**Структурне и антиоксидативне особине новосинтетисаних фенолних деривата 4,7-дихидроксикумарина**“.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### **4.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Теорија уметности и медија** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Шпански језик и лингвистика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

#### 4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

##### Педагошки факултет у Ужицу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Учење путем открића на диференцираним садржајима алгебре и његови ефекти у почетној настави математике**“ и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Почетна настава математике и развијање логичког мишљења ученика**“ и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Диференцирање наставе у складу са образовним стандардима и утицај на постигнућа ученика у почетној настави математике**“ и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

##### Економски факултет у Крагујевцу

4.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај потрошачког етноцентризма на понашање купаца**“ и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

#### 4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

##### Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Пословна економија**.

##### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Шпански језик и лингвистика**.

##### Факултет техничких наука у Чачку

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик**.

4.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **професор струковних студија** за ужу стручну област **Енглески језик**.

#### 4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

##### Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маријане Сеочанац** под називом „**Развој модела кокреирања искуства учесника туристичког догађаја мешовитог карактера**“.

##### Економски факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Стефана Здравковића** под називом „**Утицај избегавања неизвесности и потрошачког етноцентризма на прихватање страних брендова – медијаторски ефекат културалне интелигенције**“.

#### 4.5. Промена ментора при изради докторске дисертације

##### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Промена ментора при изради докторске дисертације кандидата **Јоване Томић Куркић** под називом „Утицај српског као матерњег језика на усвајање француског као циљног језика“.

#### 4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

##### Правни факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Весне Пајевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Хранитељство у функцији заштите детета и подршке породици“.

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Петровић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Заштита видео игара у праву интелектуалне својине“.

##### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Неде Видановић Милетић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Улога формалне наставе граматике енглеског језика на универзитетском нивоу образовања“.

4.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Лазаревића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Интертекстуалност у Хиландарском и Студеничком типичу Светог Саве“.

4.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Милинковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Нераздвајни глаголски префикси у немачком језику и њихови еквиваленти у српском језику“.

4.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ирене Селаковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој фразеолошке компетенције код студената шпанског језика посредством филма као аудио-визуелног дидактичког средства“.

### **5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:**

#### 5.1. Извештаји о избору наставника

##### Филолошко-уметнички факултет

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Композиција** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Музичка теорија** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Дувачки инструменти-Хорна** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

## 5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

### Филолошко-уметнички факултет

5.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни или редовни професор за ужу уметничку област **Соло певање**.

### Факултет педагошких наука у Јагодини

5.2.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу уметничку област **Ликовна уметност са методиком наставе**.

## 5.3. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

5.3.1. Предлог Комисије за оцену уметничке заснованости теме и испуњености услова кандидата **Небојше Аћимовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом *„Имплементација оркестарског звука у одабраним делима оригиналне и транскрибоване литературе за хармонику соло“*.

5.3.2. Предлог Комисије за оцену уметничке заснованости теме и испуњености услова кандидата **Петра Миркова** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом *„Проблем интерпретације оргуљских дела на хармоници: Три комада за велике оргуље и Три корала, Сезара Франка“*.

## III Питања и предлози

### НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић